

# Miskolcon nem le-, hanem felszerelnek

BÜSS GÁBOR OLIVÉR

A fővárosi térfigyelő kamerák leszerelését tervezik, mert kevés az üzemeltetésükre költendő pénz – Miskolcon önkormányzati adományból újat szerelnek fel.

A bűnüldözés egyik korszerű fegyvere az a közterületi megfigyelő rendszer, melynek részei, az állandó helyekre telepített kamerák. Ezek a legkritikusabb közbiztonsági helyzetben lévő területeket pásztázzák – Miskolcon immáron második

„Az elképzelések szerint a Búza térre kerülne a térfigyelő rendszer újabb eleme.



PÁSZTOR ALBERT  
RENDŐRKAPITÁNY

éve, jelenleg négy kamerával. A mintegy 20 millió forintos költ-



Valaki figyel (illusztráció).

Fotó: Ádám János

séggel kiépített rendszer a Városház tértől a Búza térig teszi lehetővé a közterületen történő folyamatos szemmel követését – az arra járókat táblákkal

figyelmeztetik a kamerák működésére.

Budapesten az ott üzemeltetett térfigyelő rendszer fenntartási költségeit sokallja a finan-

szírozó szaktárca, ezért elképzelhető, hogy a nyolcadik kerületi kamerákat leszerelik.

Miskolcon – tudtuk meg Pásztor Alberttől, a Miskolci Rendőrkapitányság vezetőjétől – a már működő térfigyelő felszerelések megvásárlását az önkormányzat adományából fizetik, az üzemeltetést a kapitányság finanszírozza.

Erre utóbbinak idén is rendelkezésre állnak a forrásai. A rendőrség a közeljövőben bővíti a rendszert, Miskolcon nem kameraleszerelést, hanem felszerelést terveznek. A Búza téren helyeznék el a térfigyelő rendszer legújabb elemét – ennek beszerzését is önkormányzati forrásból finanszírozzák és a régi kamerák leszerelését sem tervezik.

[www.boon.hu](http://www.boon.hu)  
<http://forum.boon.hu>  
Mondja el a véleményét!

## HÍRCSOKOR

### Titokzatos tolvajlás.

Egyelőre nem tudni, hogy miként hatolt be a Győri kapui lakásba a betörő a minap Miskolcon, mert feszítési nyomokat nem hagyott maga után. Az azonban bizonyos, hogy majdnem hétszáz ezer forint értékben vitt el laptopokat, aranygyűrűket és más.

### Lefeszítette a rácsot.

Az alkalmi tolvaj a rács lefeszítése után jutott be egy nyékládházi hétvégi házba az Alsóhegyen a közelmúltban. Az eltulajdonított érték (szobaantenna része) nem nagy. A betöréskor elkövetett rongálási kár azonban több ezer forintra tehető.

### Több száz ezres betörés.

Olajfeszítényt, televíziókat, video-, és rádiómagnót loptak el egy Szabadságharc utcai lakásból Miskolcon a napokban. Az elkövetők üvegfalbetöréssel jutottak be az alig több mint egy óra őrízletlenül hagyott családi házba.



**Koccanás.** Kisebbségi járó koccanásos baleset történt Miskolcon, a Kossuth utcában – a felek rendőri segítséggel meggyógyították a kár rendezésében. Fotó: Kóhalmi Péter

## MEGKÉRDEZTÜK: INDOKOLTNAK TARTJA-E A HÁBORÚ MIATTI FOKOZOTT RENDŐRI JELENLÉTEKET?



Picik vagyunk mi ahhoz, hogy megtámadják az országot. Legfeljebb a kormányépületeket, diplomáciai testületeket kell nagyobb rendőri erővel védeni, de a közterületeken általában nincs értelme a háború miatti demonstrációnak.

CSÁTI ERSŐK MARIETTA (28),  
PR-MENEDZSER



A háborúval indokolt rendőri jelenlétre nincs szükség. A terrorizmust egyenruhás rendőrökkel nem lehet megakadályozni. A közbiztonságot azonban általában javíthatja, ha több rendőr van az utcán. Ehhez nem kell a háborúra hivatkozni.

JOBBÁGY PÉTER (30),  
ÉRTÉKESÍTŐ MUNKATÁRS



Nem nagyobb Magyarországon a veszély, mint a háború megkezdődése előtt. Nincs szükség emiatt rendőröket vezényelni az utcára. A bűnözés visszaszorítása érdekében azonban jó szolgálatot tesznek az egyenruhások a közterületen.

MARKOS ZOLTÁNNÉ (78),  
NYUGDÍJAS



Engem nem zavarnak a rendőrök az utcán, csak jó helyen és jó időben legyenek. Szükség esetén lássák el teendőiket. Azt azonban nem tartom helyesnek, ha az iraki háborúval indokolják az egyenruhások fokozott közterületi jelenlétét.

KAZARECZKY MELINDA (21),  
ÜZLETKÖTŐ



Nincs háborús helyzet az országban. Az iraki háború egyébként is az amerikaiak ügye és ebbe nem nekünk nem szabad belekeveredni. A magyar ember nem nyugtalan. Esetleg a nagyobb középületek és Taszár védelmére kell jobban odafigyelni.

HORVÁTH JÁNOS (57),  
NYUGDÍJAS

## Csepi tizenhét évesen elpusztult

PUSKÁR TIBOR

Radar nem értette: miért nem áll talpra és nem mozdul meg társa, Csepi a minap. Hiába bököste orrával.

Így idézte fel a számtalan mentésben résztvevő kutyája földi létből távozásának körülményeit Lehóczki László, a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport frontembere.

A világszerte megbecsülést kivívó Spiderek sztár mentőkutyája Mancs lett. Azonban néhány évvel idősebb társa, Csepi kiváló képességeinek is sok ember köszönheti életét. Csepi apja, Erős is mentőkutya volt. Fajtáját tekintve walesi terrier. Lehóczki László azért döntött a fajtaváltás mellett, mert sokan komolytalannak tartották a drótszőrű kutyát. Inkább tekintették egyfajta cirkuszi látványosságnak, mint fogadták el felelősségteljes mentőnek. Azért került Csepi mellé tanulóknak, majd küzdötte sztárrá

magát Mancs, a német juhász kutya. Mancs fokozatosan átvette a stafétabotot, a vezérszerepet.

Csepi halála természetes körülmények között, végegyengülés miatt következett be. A kifu-

„Sokan fajtája, megjelenése miatt nem vették komolyan Csepi-t.

LEHÓCZKI LÁSZLÓ  
MENTŐ

„tóban együtt éjszakázó három „cimborá” (Csepi, Radar, Mancs) közül a fiatalabb Radar nem értette: miért nem mozdul többé öreg társa...

Csepi a Spiderek kiképző központjának erre a célra kialakított területén fakoporsóban temették el.



## Értetlenül állnak repülőtársuk halála előtt

PUSKÁR TIBOR

A tragikus körülmények között életét vesztő klubtársunk 17 évvel ezelőtt emelkedett először a levegőbe – mondta el a Makláron lezuhant pilótatársáról Pepich Miklós, a Miskolci Repülőtér vezetője.

A fiatalember az elmúlt pénteken szenvedett repülőbalesetet a szomszédos Heves megyei Maklár repülőtérén, ahol nem sokkal a felszállás után lezuhant, és azonnal szörnyethalt.

– Arra, hogy pontosan mi történt a tragédia napján, nem tudok választ adni, mert nem voltam a helyszínen. Csak halálomból szereztem információkat. A tragédia bekövetkezésének körülményeit államigazgatási eljárásban a rendőrség és a polgári légügyi hatóság emberei szakértők bevonásával vizsgálják – szögezte le Pepich Miklós. Közleményt és



A roncs.

nyilatkozatot akkor adunk ki a közvélemény számára – tette hozzá –, ha a szakemberek már lezárták a vizsgálatot. A Borsodi Repülő Klub tagságát és az ország valamennyi sportrepülőjét mélyen megrendítette társunk halálhíre, aki aranykoszorús vitorlázó repülőfajta volt. Éveken keresztül vezette a vitorlázó repülő szakosztályt. Motoros repülő oktató volt. és több mint ezer órát töltött a levegőben

A tragédia napján Miskolcra szállt fel a Cessna típusú kétszemélyes motoros repülőgép, amit a tulajdonostársa emelt a magasba. A balesetet szenvedett pilóta Makláron várta és ott váltották egymást a pilótaülésekben.

A repülőgép jó műszaki állapotban, megfelelően előkészített és felszerelt volt.

## KIDERÜLT

- A Cessna Miskolcra rendben Maklárra röpült.
- Itt pilótaváltás történt.
- A gép levegőbe emelkedett, feltehetően hibás manőverezés közben a szélszárnyaknak csapódott a szárnyvég.
- A gép magasba repült, majd átfordulás után lezuhant.
- Műszaki hibára utaló adat nem merült fel.



Archív fotónkon: Csepi és a gazdája.

## A TÁRGYALÓTEREMBŐL

### Lopott, hogy gyógyszer vehessen

PUSKÁR TIBOR

Öt hónap felfüggesztett börtönrre ítélték egy középkorú miskolci férfit a közelmúltban, aki állítása szerint azért lopott, hogy az áruból pénzt csinálva gyógyszert vehessen gyermekének. A Miskolci Városi Bíróság elé kerülő ügy vádlottját bíróság elé állítással azért fogták perbe, mert tetten érték, amint egy miskolci belvárosi áruházban tizenkét ezer forint értékű ruhadarabot eltulajdonított.

Az ügyből feljelentés lett. A férfi beismerte a bűncselekmény elkövetését ezért mint egyszerű megítélésű ügyben bíróság elé állítással néhány nappal a lopás után már megkapta büntetését. A bíróság mérlegelve a vádlott által elmondottakat, szabta ki a méltányolandó büntetést. Az övgye férfi ugyanis azzal próbálta menteni cselekményét, hogy kisgyermekének gyógyszert rendelt az orvos, de nem volt pénze a recept kiváltására. A férfi számára ugyanakkor a kétevi próbaidőre való felfüggesztés azt jelenti, hogy ezen időn belül elkövetett bármilyen újabb bűncselekmény elkövetése esetén le kell töltenie a most megszabott szabadságvesztést.

### Hőérzékelők figyelik az embercsempészeket

Visszaszorulóban az embercsempészet a keleti határszakaszokon, ahol tavaly 87 bűncselekmény elkövetője ellen indult eljárás az egy évvel korábbi 101 esettel szemben.

Tanyik József alezredes, a területileg illetékes Nyírbátori Határőr Igazgatóság sajtóreferense elmondta: az embercsempészet elkövetők döntő többsége ezúttal is magyar állampolgár volt, kisebb részü pedig román és ukrán. Az év második felében pedig afgán embercsempészek is lebuktak.

Tanyik József szerint a kevesebb embercsempészet és a migrációs cselekmények visszaszorulása a hatékonyabb büntető és felderítő munkának köszönhető. Emellett a technikai eszközpark bővülése is hozzájárult az eredményesebb határőrizethez. Rendszerbe állítottak egyebek között 27 kézi hőkamerát, 26 térellelőrző, mozgásérzékelő készüléket, két új nagyteljesítményű hőkamerás gépkocsit.